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«Практикум з психосоматики та 

збереження ментального здоров'я» 

є життєвокорисною дисципліною, 

яка навчить вас здійснювати 

комплексну оцінку власного 

психологічного здоров'я та 

оточуючих,  ознайомить з ознаками 

соматичних порушень, а також, 

провідними методиками підтримки 

та відновлення ментального здоров'я, 

захисних сил та психічних 

можливостей організму.  
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“
✓ ЗК1 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

✓ ЗК11 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення

суспільства, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та

ведення здорового способу життя.

✓ ЗК12 Здатність застосовувати soft skills в практичних ситуаціях.

✓ ФК3 Здатність до розуміння природи поведінки, діяльності та вчинків.

✓ ФК4 Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати

психологічну інформацію з різних джерел.

✓ ФК5 Здатність використовувати валідний і надійний психодіагностичний інструментарій.

✓ ФК8 Здатність організовувати та надавати психологічну допомогу (індивідуальну та групову).

✓ ФК9 Здатність здійснювати просвітницьку та психопрофілактичну відповідно до запиту.
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Мета навчальної дисципліни: сформувати основні уміння та навички діагностики соціально-психологічних 

факторів, що викликають соматичні захворювання; уміння проводити профілактику та корекцію 

психосоматичних порушень;  застосовувати технології збереження ментального здоров'я

Основні завдання: компетентності, які будуть сформовані у здобувачів за результатами 

вивчення:



“
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Очікувані програмні 
результати 

❑ ПРН1 Аналізувати та пояснювати психічні явища, ідентифікувати психологічні проблеми та

пропонувати шляхи їх розв’язання.

❑ ПРН2 Розуміти закономірності та особливості розвитку і функціонування психічних явищ в

контексті професійних завдань.

❑ ПРН5 Обирати та застосовувати валідний і надійний психодіагностичний інструментарій

(тести, опитувальники, проективні методики тощо) психологічного дослідження та технології

психологічної допомоги.

❑ ПРН9 Пропонувати власні способи вирішення психологічних задач і проблем у процесі

професійної діяльності, приймати та аргументувати власні рішення щодо їх розв’язання.

❑ ПРН12 Складати та реалізовувати програму психопрофілактичних та просвітницьких дій,

заходів психологічної допомоги у формі лекцій, бесід, круглих столів, ігор, тренінгів, тощо,

відповідно до вимог замовника.

❑ ПРН15 Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, навчання та

саморозвитку.

❑ ПРН18 Вживати ефективних заходів щодо збереження здоров’я (власного й оточення) та за

потреби визначати зміст запиту до супервізії.



1. Теорії і моделі у психосоматиці

2. Діагностика у психосоматиці

3. Психокорекція та реабілітація психосоматичних

розладів

4. Технології збереження ментального здоров'я.   
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Інформаційний обсяг навчальної дисципліни:


